LOS TRABAJOS EN EXTENSO SE ENVIARÁN EN FORMATO WORD Y DEBERÁN DE CONTENER LAS SIGUIENTES ESPECIFICACIONES:


· Título del capítulo: en español (no debe exceder las 10 palabras incluido artículos, preposiciones y conjunciones).  Fuente Arial número 14, negritas, centrado al texto, mayúsculas y minúsculas.

· Datos de los autores: se escribirán todos los nombre/s completo/s, nunca siglas, y apellidos unidos por guion, en negrita y texto justificado para cada uno de los autores. La filiación: Se debe escribir obligatoriamente el nombre de la Organización/Institución/Entidad superior a la que pertenece cada uno de los autores (el nombre de la institución se debe escribir en el idioma de origen de la institución). Se escribirá a continuación el nombre del Estado al que pertenece la institución. El correo de cada autor se escribirá debajo de la línea de los datos del autor y la filiación. Fuente Arial número 9, alineado a la derecha, mayúsculas y minúsculas, interlineado sencillo con un espacio entre autor y autor.

· Introducción: estructura de la investigación. Fuente Arial 12, texto justificado a una sola columna, con interlineado sencillo con mayúsculas y minúsculas

· Desarrollo: temas y subtemas a desarrollar en el capítulo. Fuente Arial 12, texto justificado a una sola columna, con interlineado sencillo con mayúsculas y minúsculas, tablas, gráficas, figuras, mapas, fotos, etc., deberán de estar alineados al centro del documento, con el título en la parte superior con letra arial 11 y fuente con letra arial 9 alineada a la izquierda.

· Conclusiones/Consideraciones Finales. Fuente Arial 12, texto justificado a una sola columna, con interlineado sencillo con mayúsculas y minúsculas.

· Bibliografía. Fuente Arial número 10, texto alineado a la izquierda, con interlineado sencillo, utilizando el sistema de citación APA.

[bookmark: _GoBack]Trabajo en extenso: 10 a 15 cuartillas como máximo (incluida la bibliografía).

· Carta de Cesión de Derechos (se adjunta formato)

